

Завтра — День медицинского работника

НА СЛУЖБЕ ЗДОРОВЬЯ

«Надо сделать все, чтобы советский человек всегда и повсюду мог получать своевременную, квалифицированную и чуткую медицинскую помощь» — такую задачу перед работниками здравоохранения поставил XXVI съезд КПСС. Основные пути к ее решению — это повышение культуры и качества медицинского обслуживания населения, рост профессионального мастерства кадров, эффективное внедрение достижений науки в практику, совершенствование форм и методов профилактики, диагностики и лечения.

Из года в год растут ассигнования на здравоохранение в нашем районе. Это — наглядное подтверждение заботы партии и правительства о советском человеке. На страже здоровья населения района стоят более 450 медицинских работников. Добросовестный труд, чуткость, большое трудолюбие многих медиков снискали им

любовь и признательность пациентов. Щедро отдают свои знания и опыт В. П. Богданов, Н. А. Коханская, И. С. Каган, В. В. Данченко и другие. В нашем многонациональном коллективе успешно начинают свою трудовую деятельность многие молодые специалисты. Уважение уже успели завоевать Б. А. Шульман, Е. П. Евтушок, Т. Х. Рачинь, В. В. Пизан, В. А. Умbras.

Майский Пленум ЦК КПСС поставил большие задачи не только перед тружениками села, но и перед работниками многих других отраслей. Немалый вклад в осуществление Продовольственной программы призваны внести и медики. Основной и наиболее важный раздел нашей работы на селе — профилактика заболеваний. Пример в этом показывают лучшие заведующие сельскими фельдшерско-акушерскими пунктами Б. А. Эглис, М. Б. Спру-

гис, А. Я. Озолиня и другие.

Успех в любом деле зависит от кадров, их стабильности, подготовленности. Партийная, профсоюзная, комсомольская организации совместно с администрацией центральной районной больницы сделали немало для профессионального роста, повышения ответственности и дисциплинированности наших работников. В медицинских вузах обучаются 30 выпускников школ района, в училищах — 39 человек. Мы надеемся в ближайшее время получить достойное пополнение специалистов.

Постепенно укрепляется материально-техническая база здравоохранения. Открыты новая поликлиника и новый лечебный корпус в Краславе. Решаются вопросы о расширении прачечной и пищеблока центральной районной больницы, молочной кухни, строительстве автобазы.

Большое значение в совер-

шенствовании медицинского обслуживания населения имеют встречи врачей с тружениками района. На них люди получают подробную информацию о нашей работе, а мы, в свою очередь, лучше узнаем нужды населения. Это позволяет успешнее решать многие проблемы, устранять недостатки.

Встречая свой профессиональный праздник, мы подвели итоги социалистического соревнования. Определены лучшие по профессиям. Это врач, отличник здравоохранения Латвийской ССР Р. Л. Ритерс, педиатры В. А. Липпе и Д. Т. Залите, работники среднего медицинского персонала Т. Э. Болясникова, Л. А. Ринкевич.

С праздником, дорогие коллеги, с Днем медицинского работника!

З. Лапковская,
секретарь парторганизации
центральной районной
больницы.